
Η αποτρόπαιη εικόνα των καταστροφών που επέφερε μια
βροχή διάρκειας δύο ωρών συμπληρώνεται από την
εικόνα της πολιτικής των κυβερνήσεων, των
Περιφερειακών και Δημοτικών αρχών που στήριζαν τόσα
χρόνια τα κόμματα της ΕΕ.

Αυτή η πολιτική βεβαίως συνεχίζεται. Και αυτή η πολιτική καταγράφεται στον πρoϋπολογισμό που
κατέθεσε μόλις την Πέμπτη η νέα περιφερειακή αρχή.

Τι να πρωτοκοιτάξεις σε αυτόν τον προκλητικό προϋπολογισμό έχοντας στο νου τα νερά να πνίγουν το
Μενίδι, το Περιστέρι, το Καματερό, το Ίλιον, την Παλιά Κοκκινιά;

Ότι, αυτός ο προϋπολογισμός, προβλέπει για αντιπλημμυρικά έργα στους Δήμους Ιλίου, Πετρούπολης και
Αγίων Αναργύρων – Καματερού, σε μια περιοχή με υποβαθμισμένο έως ανύπαρκτο δίκτυο ομβρίων
υδάτων, μόλις 1.100.000 ευρώ ενώ για την κατασκευή του γηπέδου της ΑΕΚ και την αναβάθμιση του
γηπέδου του ΠΑΟ προβλέπει 27 εκατομμύρια ευρώ;

Ότι για την βιοκλιματική ανάπλαση (!!) μιας παιδικής Χαράς Περιστερίου προβλέπονται 572.885 ευρώ
αλλά για αγωγούς ομβρίων στο Δήμο Περιστερίου (Ανθούπολη, Άσπρα Χώματα, Νέα Ζωή, Λόφος
Αξιωματικών) προβλέπονται ευρώ 0.

Ο προϋπολογισμός της Περιφέρειας προβλέπει ακόμα 2 εκατομμύρια ευρώ για τον ΧΥΤΑ Γραμματικού (σ.σ.
η περιφερειάρχης Ρένα Δούρου είχε καταγγείλει την κατασκευή του ΧΥΤΑ ως έργο που εξυπηρετεί
εργολαβικά συμφέροντα) αλλά για την μελέτη της αντιπλημμυρικής προστασίας του Δήμου Φυλής
προβλέπονται ευρώ 0. Το πολύ να μεταφερθούν τα ψίχουλα του 2014 στο 2015, από το συγκεκριμένο έργο
που είναι ανεκτέλεστο και «θεός είδε» αν θα εκτελεστεί.

Αντί επιλόγου

Υπενθυμίζουμε ότι ο προϋπολογισμός που έφερε προς έγκριση η παράταξη της Ρένας Δούρου είναι ο
προϋπολογισμός της προηγούμενης διοίκησης.

Είναι εξάλλου χαρακτηριστικό ότι υπερψηφίστηκε από την παράταξη του Γ. Σγουρού και από τον
περιφερειακό σύμβουλο Π. Μαντούβαλο.

Τον προϋπολογισμό στη τοποθέτηση του στήριξε και ο Θ. Τζήμερος.

Σημειώνεται ακόμα ότι ο αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Χρ. Καραμάνος παραδέχτηκε ότι ο
συγκεκριμένος προϋπολογισμός είναι αναθεωρημένος μόνο κατά το 10% σε σχέση με τον προϋπολογισμό
Σγουρού. Κατά τα άλλα δεν δίστασε να τον χαρακτηρίσει τον πρώτο «αριστερό» (!!) προϋπολογισμό στην
Περιφέρεια Αττικής
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